

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**  
**о соискателе Корнеевой Марине Александровне**

Корнеева Марина Александровна успешно закончила факультет иностранных языков Национального Исследовательского Томского государственного университета в 2012 году. С 2013 года работает преподавателем английского языка на кафедре английского языка естественнонаучных и физико-математических факультетов ФИЯ ТГУ. Она проводит занятия на высоком научно-методическом уровне. Следует отметить, что Марина Александровна, еще будучи студенткой, проявляла большой интерес к исследовательской работе. Она неоднократно участвовала в конкурсе молодых ученых и занимала призовые места.

В 2017 году Марина Александровна с отличием закончила очную аспирантуру по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки). За годы учебы в аспирантуре она проявила такие черты характера, как: целеустремленность, настойчивость, самостоятельность и умение работать в команде. Эти черты ярко проявились во взаимодействии со специальной кафедрой, что, безусловно, отразилось на результатах ее исследовательской работы, а так же на учебном процессе, поскольку ей удалось свое научное исследование внедрить в учебный процесс.

Думаю, что ее научный энтузиазм положительно сказался и на ее преподавательской деятельности. О своих научных результатах она неоднократно докладывала на методическом семинаре «Психолого-педагогические аспекты преподавания иностранных языков» (руководитель профессор С.К. Гураль), а также выступала с докладами на ежегодной международной научной конференции «Язык и культура» и участвовала в работе семинаров специальной кафедры.

Марина Александровна является инициативным и дисциплинированным исследователем. Деканат факультета, где работает Марина Александровна, дал высокую оценку ее работе, наградив ее почетной грамотой, подписанной доктором физико-математических наук, профессором, деканом ФТФ ТГУ Э.Р. Шрагером. Думается, что диссертационное исследование «Обучение студентов направления подготовки «Прикладная механика» профессиональному иноязычному дискурсу с использованием кейс-стади метода» выполнено на высоком профессиональном уровне, а Корнеева Марина Александровна может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки).

Доктор педагогических наук, профессор,  
заведующий кафедрой английской филологии,  
Заслуженный декан факультета иностранных языков  
Томского государственного университета,  
Заслуженный работник высшей школы РФ

13.12.2017

Светлана Константиновна Гураль

ПОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ  
Ведущий документовед  
управления делами  
М.Михеева

